

Exemplarul nr. 1

PENITENCIARUL MIERCUREA CIUC
COMISIA DE CONCURS
Nr. 32511 /PMCHR/30.09.2017

PROCES-VERBAL

cu rezultatele obținute la proba scrisă de verificare a cunoștințelor teoretice de către candidații înscriși la concursul de ocupare din sursă externă a 3 posturi vacante de agent operativ (bărbați), funcționar public cu statut special, în cadrul Penitenciarului Miercurea Ciuc

Noi, comisia formată din:

PREȘEDINTE: - comisar șef de penitenciare MIKLOS ZOLTAN

MEMBRI: - comisar de penitenciare BUJAC ADRIAN
- subcomisar de penitenciare GHERGHEL CRISTINEL
- comisar șef de penitenciare BRĂILOIU DAN-ADRIAN
- subinspector de penitenciare MĂCEȘANU VALENTIN

SECRETAR: - agent principal de penitenciare CRĂCIUN GHEORGHE

Constituită în baza Deciziei directorului general al Administrației Naționale a Penitenciarelor nr. 500151/21.09.2017, în data de 30.09.2017, am susținut proba scrisă de verificare a cunoștințelor teoretice cu candidații înscriși la concursul de ocupare din sursă externă a 3 posturi de agent operativ (bărbați), funcționar public cu statut special, din cadrul Penitenciarului Miercurea Ciuc.

În urma desfășurării probei, candidații au obținut următoarele rezultate:

PENITENCIARUL MIERCUREA-CIUC				
NUMĂRUL ȘI DENUMIREA POSTURILOR SCOASE LA CONCURS: AGENT OPERATIV - 3 posturi - bărbați				
Nr. crt.	NUME, PRENUME CANDIDAT	Nota obținută la proba scrisă	Rezultatul ADMIS/RESPINS	Observații
1.	AJITĂRIȚEI CĂTĂLIN	8,87	ADMIS	
2.	CSIBI BARNA	5,92	RESPINS	
3.	VLAD COSMIN-FLORIN	4,86	RESPINS	

Notă:

Candidații nemulțumiți de rezultatele obținute la proba scrisă de verificare a cunoștințelor teoretice pot face contestație în termen de 2 (două) zile lucrătoare de la data afișării rezultatelor, respectiv în zilele de 02 și 03 octombrie 2017.

Contestațiile se vor depune de către candidați la structura de resurse umane din cadrul Penitenciarului Miercurea Ciuc.

Contestațiile depuse de candidați vor fi soluționate în perioada 04-05.10.2017.

Afișarea rezultatelor în urma contestațiilor la *Proba scrisă de verificare a cunoștințelor teoretice* și afișarea rezultatelor finale ale concursului: 06.10.2017, la sediul Penitenciarului Miercurea Ciuc și pe pagina web <http://anp.gov.ro/penitenciarul-miercurea-ciuc/concurs-de-ocupare-6-posturi-vacante-de-ofiter-si-agent-11-07-2017/>

COMISIA:

Președinte: comisar șef de penitenciare MIKLOS ZOLTAN

Membri: comisar de penitenciare BUJAC ADRIAN
subcomisar de penitenciare GHERGHEL CRISTINEL
comisar șef de penitenciare BRĂILOIU DAN-ADRIAN
subinspector de penitenciare MĂCEȘANU VALENTIN

Secretar: agent principal de penitenciare CRĂCIUN GHEORGHE



Observator sindical S.N.L.P.: agent șef principal de penitenciare GAL CSABA

Observații ~~Da~~/Nu